



距除夕还有
1天

消费
资讯

金蛇狂舞迎新春

郴州晚报
A15

2013年2月8日 星期五

省内饮料年货市场产品丰富，超市可一站式搞定

大瓶装、整箱装饮料受欢迎

娃哈哈八宝粥代言人海清给大家拜年



饮料年货产品丰富 超市可一站式搞定

虽然离春节还有十余天，记者在贵阳的几家超市走访发现，大部分市民都提前采购年货，堆满年货的购物车，经常在超市收银台前排成了长龙。由于饮料年货分量比较重，大部分超市都将饮料年货统一放置在收银台附近，不仅货架上摆满了琳琅满目的产品，走道中间也按照品种和厂家，堆放着吉祥喜庆的饮料。

在饮料品种上，除了碳酸饮料和果汁饮料之外，果乳、八宝粥、启力、冰糖雪梨等新品种，也深受市民喜爱。以“好喝娃哈哈 好礼贺新春”年货街为例，饮料龙头娃哈哈的产品，除了大众非常熟悉喜爱的非常可乐和果汁之外，还有非常畅销的营养快线、花生牛奶、锌爽歪歪、AD钙奶、八宝粥等，还有整箱装启力、大瓶冰糖雪梨等新产品，这些产品配备非常齐全，春节期间无论是聚餐，还是出门走亲访友送礼，总能在产品货架上选择到合适的饮料。

“春节快到了，我们提前给老人家买几大瓶非常可乐和果汁，给小孩儿买几箱营养快线、锌爽歪歪，也给自己买了两箱启力，让大家过一个有滋有味的好年。”贵阳市民小张两口子考虑周到，考虑到父母年纪大了，饮料分量重不好拿，他们专门跑到超市为家人采购饮料，推了整整一车。

娃哈哈®
就在你身边
Win Happy Health

新年将至，春节的氛围越来越浓，省内的市民也开始纷纷上街采购年货，针对饮料年货的市场和特点，记者近日在省内的多家大型超市进行了走访。记者发现，在市场经济繁荣的今天，饮料年货的产品非常丰富，不仅有碳酸饮料、果汁饮料等传统饮料，果乳、八宝粥、启力、冰糖雪梨等新品种，也深受市民喜爱。在包装选择上，大瓶装、整箱装受到市民青睐，因为口味好、包装喜庆、携带方便，成为消费者购买年货的首选。

大瓶装、整箱装 最受市民欢迎

“春节期间，一家人团圆相聚，喝大瓶的饮料才尽兴！如果走亲访友，我还是选择整箱装的饮料，包装又喜庆，产品又实用！”贵阳市民刘先生告诉记者说“春节期间，一家人围着桌子吃大餐，少不了喝点儿饮料，如果拿小瓶装，每一瓶反而少了点儿‘齐分享’的意思。大瓶装倒起来方便，一大瓶一桌子刚好分完，喝起来也更加其乐融融。”

刘先生对整箱装饮料也连声称贊：“整箱装饮料很适合送礼，不仅产品物美价廉，包装喜庆，而且拿起来很有分量，既送健康，又送喜庆，特别是娃哈哈的八宝粥、营养快线、锌爽歪歪和启力，无论是送老人，送亲友，送小孩儿，都拿得出手，很受亲友欢迎。”

对于春节期间的饮料消费特点，记者专程采访了饮料龙头娃哈哈贵州地区负责人张经理，张经理为消费者推荐了一系列大瓶装和整箱装的产品：大瓶装张经理推荐娃哈哈的1.5L 营养快线、1.5L 非常可乐、1.5L 果汁、1.5L 冰糖雪梨和1.5L 花生牛奶，整箱装张经理推荐娃哈哈的八宝粥、350ml 和 250ml 的营养快线、250ml 的花生牛奶和锌爽歪歪。

同时，张经理还透露，针对春节期间的饮料消费旺季，娃哈哈还将开展促销活动，饮料箱中的刮刮卡 100% 有奖。

